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ABMAHNUNG WEGEN LÄRMBELÄSTIGUNG




So funktioniert’s:
Um das nachstehende Formular auszufüllen, klicken Sie bitte auf die entsprechenden Textstellen und geben Sie den gewünschten Text ein. Das graue Textfeld kann gelöscht werden, indem Sie zuerst in das Textfeld klicken und dann die Löschtaste doppelt drücken.






Bitte beachten Sie, dass diese Vorlage lediglich zur Orientierung dient. Eine fachkundige Beratung durch Rechtsanwälte und Mietervereine kann und soll nicht ersetzt werden.



Ihr Name
Straße Hausnummer, PLZ Wohnort
Tel. 0xxxxx-xxxxxxx, E-Mail: xxx@xxx.xx



Frau / Herrn
Name
PLZ Wohnort
Straße Hausnummer
Ort, Datum
ABMAHNUNG WEGEN LÄRMBELÄSTIGUNG


Sehr geehrter Herr/Frau Name,

leider sehe ich mich gezwungen, Ihnen heute diese Abmahnung zukommen zu lassen, weil Sie sich als Mieter/in der Räumlichkeiten in Straße Hausnummer, PLZ Wohnort vertragswidrig verhalten haben. Die von Ihnen wiederholt verursachte, massive Lärmbelästigung, am (Datum, Uhrzeit) sowie am (Datum, Uhrzeit) …  haben den Hausfrieden massiv gestört. Dies verletzt die von Ihnen unterzeichneten Regelungen des Mietvertrages.
Mit dem Vorwurf der Lärmbelästigung habe ich Sie bereits am Datum konfrontiert, woraufhin Sie Besserung versprachen – wodurch es zu keinerlei Beeinträchtigungen des Hausfriedens mehr kommen sollte. Dennoch kam es zu weiteren Vorfällen am (Datum, Uhrzeit) sowie am (Datum, Uhrzeit) … . 
Entsprechend fordere ich Sie hiermit auf, Ihr vertragswidriges Verhalten umgehend und ausnahmslos einzustellen. Sollte dies nicht geschehen, behalte ich mir rechtliche Schritte vor – inklusive der Option einer fristlosen Kündigung. 
Ich bitte Sie daher, die Vertragsverletzung ausnahmslos unverzüglich einzustellen. Geschieht dies nicht, sehe ich mich gezwungen rechtliche Schritte einschließlich der Möglichkeit zur fristlosen Kündigung einzuleiten.

Mit freundlichen Grüßen


Name 	
Mietguru GmbH
Mietguru.at
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