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Mietguru.at


BITTE UM VORZEITIGE AUFLÖSUNG DES MIETVERTRAGES

So funktioniert’s:
Um das nachstehende Formular auszufüllen, klicken Sie bitte auf die entsprechenden Textstellen und geben Sie den gewünschten Text ein. Das graue Textfeld kann gelöscht werden, indem Sie zuerst in das Textfeld klicken und dann die Löschtaste doppelt drücken.


Bitte beachten Sie, dass diese Vorlage lediglich zur Orientierung dient. Eine fachkundige Beratung durch Rechtsanwälte und Mietervereine kann und soll nicht ersetzt werden.



Ihr Name
Straße Hausnummer, PLZ Wohnort
Tel. 0xxxxx-xxxxxxx, E-Mail: xxx@xxx.xx



Frau / Herrn
Name
PLZ Wohnort
Straße Hausnummer

Ort, Datum
BITTE UM VORZEITIGE AUFLÖSUNG DES MIETVERTRAGES

Sehr geehrter Herr / Frau Name,
hiermit bitte ich Sie um vorzeitige Auflösung meines / unseres Mietvertrags vom Datum  - zum Datum. 
Aufgrund außergewöhnlicher Umstände muss ich die Wohnung zum Datum verlassen, denn wir erwarten Nachwuchs und benötigen deshalb eine größere Wohnung / ich muss aus beruflichen Gründen umziehen / ich muss aus gesundheitlichen Gründen die Wohnung aufgeben / ich werde heiraten.
Sollte eine kurzfristige Kündigung des Mietvertrages nicht möglich sein, werde ich versuchen, einen neuen Nachmieter zu finden. Sollte dies nicht möglich sein, bitte ich hiermit förmlich um die Erlaubnis zur Untervermietung bis zum Ablauf des Mietverhältnisses.
Für den Fall, dass keine der oben genannten Optionen greifen sollte, erkläre ich hiermit zusätzlich und lediglich vorsorglich meine Kündigung zum nächstmöglichen Termin.
Ich danke Ihnen für Ihr Verständnis und bitte Sie um eine schriftliche Bestätigung meiner Kündigung.
Um offene Fragen und alles weitere zu klären, werde ich mich in nächster Zeit persönlich mit Ihnen in Verbindung setzten.

Mit freundlichen Grüßen


Name 
Mietguru GmbH
Mietguru.at
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