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Mietguru.at

FRISTLOSE KÜNDIGUNG DURCH DEN MIETER/ DIE MIETERIN

So funktioniert’s:
Um das nachstehende Formular auszufüllen, klicken Sie bitte auf die entsprechenden Textstellen und geben Sie den gewünschten Text ein. Das graue Textfeld kann gelöscht werden, indem Sie zuerst in das Textfeld klicken und dann die Löschtaste doppelt drücken.

Zur Sache:
Im Allgemeinen ist es angemessen, den/die Eigentümer/in vor einer möglichen fristlosen Kündigung zu verwarnen, die Ursache oder den Schaden genau zu beschreiben und eine angemessene Frist zur Behebung des Problems zu setzen. Bei gesundheitlicher Gefährdung kann dies jedoch entfallen, es sei denn, der Schaden lässt sich schnell und einfach beheben und der/die Eigentümer/in hat sich zu einer kurzfristigen Reparatur verpflichtet.


Bitte beachten Sie, dass diese Vorlage lediglich zur Orientierung dient. Eine fachkundige Beratung durch Rechtsanwälte und Mietervereine kann und soll nicht ersetzt werden.



Ihr Name
Straße Hausnummer, PLZ Wohnort
Tel. 0xxxxx-xxxxxxx, E-Mail: xxx@xxx.xx


Frau / Herrn
Name
PLZ Wohnort
Straße Hausnummer
Ort, Datum
FRISTLOSE KÜNDIGUNG - MIETOBJEKT

Sehr geehrter Herr / Frau Name,
ich kündige hiermit meinen / unseren Mietvertrag vom Datum für die Wohnung der im Betreff genannten Adresse - zum Datum. 
Wie wir Ihnen bereits mitgeteilt haben, ist der vertragsgemäße Gebrauch der angemieteten Räumlichkeiten nicht möglich / dauerhaft nur eingeschränkt möglich. Der Grund, den ich / wir Ihnen in unserem Schreiben bereits detailliert mitgeteilt haben:
· Erhebliche Gesundheitsbelästigung durch Schimmel / Schadstoffe
· Starke Lärmbelästigung aus der Nachbarwohnung / Nachbarschaft
· Heizungsausfall /nicht ausreichend beheizbare Wohnung im Winter
· Schädlingsbefall
· Erhebliche Feuchtigkeit in der Wohnung
· Fehlen von Fenstern / Türen
· Unerlaubtes Eindringen durch den Vermieter in die Räumlichkeiten
· Beleidigung durch den Vermieter oder eine ihm nahestehende Person
Da Sie auf die Abmahnung vom Datum, inkl. Fristsetzung zur Behebung des Schadens / zu einer Entschuldigung, nicht reagiert haben, ist eine Fortsetzung des Mietverhältnisses für mich / uns nicht mehr möglich.
Sollte sich diese fristlose Kündigung wider Erwarten als unwirksam herausstellen, erkläre ich hiermit vorsorglich die Kündigung zum nächstmöglichen Termin.
Ich werde / wir werden die Mietsache am Datum, Uhrzeit an Sie übergeben. Sollten Sie einen anderen Termin wünschen, teilen Sie mir dies bitte mit.
Zudem behalte ich mir vor, Sie auf Schadenersatz zu verklagen.
Mit freundlichen Grüßen
Datum, Unterschrift
Mietguru GmbH
Mietguru.at
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