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Mietguru.at

DIE MÄNGELANZEIGE



So funktioniert’s:
Um das nachstehende Formular auszufüllen, klicken Sie bitte auf die entsprechenden Textstellen und geben Sie den gewünschten Text ein. Das graue Textfeld kann gelöscht werden, indem Sie zuerst in das Textfeld klicken und dann die Löschtaste doppelt drücken.









Bitte beachten Sie, dass diese Vorlage lediglich zur Orientierung dient. Eine fachkundige Beratung durch Rechtsanwälte und Mietervereine kann und soll nicht ersetzt werden.



Ihr Name
Straße Hausnummer, PLZ Wohnort
Tel. 0xxxxx-xxxxxxx, E-Mail: xxx@xxx.xx



Frau / Herrn
Name
PLZ Wohnort
Straße Hausnummer

Ort, Datum

MÄNGELANZEIGE MIETOBJEKT


Sehr geehrter Herr / Frau Name,
wie ich Ihnen bereits mündlich mitgeteilt habe, weisen die von mir / uns gemieteten Räumlichkeiten des Mietobjekts in Strasse Nr. einen erheblichen Mangel / erhebliche Mängel auf.
Laut §535 BGB hat der Vermieter die Pflicht, die Mietsache in einem Zustand zu erhalten, der den vertragsgemäßen Gebrauch ermöglicht. Deshalb bitte ich Sie hiermit, sich bis spätestens zum Datum, um die Behebung der unten aufgeführten Mängel zu kümmern.
Sollten die Reparaturen bis dahin nicht erfolgt sein, werden ich mich persönlich um die Beseitigung der Mängel kümmern und von Ihnen den Ersatz der nötigen Aufwendungen verlangen. Zugleich behalte ich mir vor, alternativ die Grundmiete um Zahl Prozent zu mindern, bis der Mangel von Ihnen beseitigt wurde.
Mit freundlichen Grüßen


Name 
Mietguru GmbH
Mietguru.at
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